
 

 

Referat af skolebestyrelsesmødet den 21. november 2019 
 

Deltagere: Maria Stampe Poulsen, Brian Jensen, Mette Juhl-Nielsen. 

Kim Bjerg Wemmelund, Anne Merete Debois Kølbæk, Morten Sørensen, 

Tove Arndt, Hannah Nørskov, Hanne Lolholm, Lisbeth Noe Hviid og Claus 

Wandall.  

 

Elevrådet: Sidsel, 9.z  

 

Fraværende: Tina Weiland Mortensen og Käte Sinnbeck.   

 

1. Godkendelse af dagsorden 

Godkendt 

 

2. Godkendelse af referat fra sidste møde 

Referat fra de to sidste møder blev underskrevet. 

 

Maria blev valgt til mødeleder. 

 

3. Til orientering 

 

Formanden:  

Mette og Maria har været til samrådsmøde, hvor fællesskabsstrategien blev 

behandlet. 

Skoleledelsen:  

Rullende Ungdomsuddannelse 

Vi har nu afsluttet et forløb med rullende ungdomsuddannelse, hvor skolens 

lærere har modtaget undervisning omkring de forskellige ungdomsuddannelser. 

Lærerne har været meget begejstrede for forløbet. 

 

Skolens fødselsdag 

CW orienterede om skolens fødselsdag. 

 

Trafikbesøg 

Maria har formidlet et besøg omkring trafik på skolen. HN er tovholder på dette. 

 

Ansættelse og barselsvikariat 

Vi har løst dele Kirstines barselsvikariat internt. Hun forventes at stoppe i uge 3. 

Henrik Baun er blevet ansat i stilling på Lind Skole fra 1. januar 2020. Vi har 

ansat Katrine Møller Hansen til tysk og mandkundskab i udskolingen. 

 



 

H/D-lokale 

Vi skal til et møde i den kommende uge med Herning Kommune vedr. H/D-lokale. 

Jesper Andersen, LN og CW deltager fra skolen. 

 

Mål- og indholdsbeskrivelse for SFO 

Der arbejdes med oplægget. LN håber, at oplæg er klar ultimo uge 48. 

 

Lind Skoles evne til at løfte elevernes karakterer ved afgangsprøverne på baggrund 

af socioøkonomisk reference 

Handler om hvordan 9. årgangs forældre, indkomst, civilstand mv. ser ud i 

forhold til karakterer. Kristendom ligger bedre end forventet. F/K ligger mindre 

godt end forventet. 

 

Skolefodbold 

Drengeholdet er kvalificeret til kredsfinalen, der spilles på hjemmebane mandag 

den 2. dec. 2019 kl. 12.00. Modstander bliver Dybbøl Skole. 

 

Personalet: 

Der er mange skole-hjem-samtaler pt.  

 

Elevrådet: 

Kører lige nu et projekt ”Tal ordentligt…”. Elevrådet tager rundt i alle klasser.  

 

Elevrådet har lige nu et projekt med tømreruddannelsen. 

 

Der arrangeres lige nu juleklippedag og julefodbold. 

 

4. Til drøftelse og beslutning  

Genbesøg af ”Principper for skolerejser” 

SB ønskede en formulering, hvor programmet skal være ens for HELE årgangen, 

så alle for de samme muligheder for aktiviteter. 

 

Vi fandt en formulering, som tog hensyn til, at der skulle være et incitament for 

eleverne til at tjene penge til skolerejsen. 

 

5. Til drøftelse og beslutning 

Høringssvar på ”Fællesskabsstrategien”  

SB skal afgive høringssvar på Fællesskabsstrategien, der skal afløse Herning 

Kommunes inklusionsstrategi. 

 

Høringssvar blev formuleret på baggrund af kommentarer og drøftelser. LN 

sender det til CBL. 

  



 

 

6. Til orientering 

Budgetoversigt ved Hanne 

HL orienterede om den aktuelle status for skole og SFO. 

 

HL orienterede ligeledes omkring forældres indbetalinger til skolerejser. 

Indbetalingerne skal ske i det år, hvor skolerejsen skal finde sted. 

 

7. Til orientering 

Opmærksomhedspunkter fra ”Tour de Bestyrelse” 

Ny bekendtgørelse om elevers fravær fra undervisningen i folkeskolen. Denne 

bekendtgørelse træder i kraft fra 1. januar 2020. Herning Kommune er ved at 

udarbejde retningslinjer, som skolerne kan følge. 

 

Folkekirkens Familiestøtte fortalte om omsorg i familier, hvor familier kan få 

mulighed for ekstra omsorg i form af en støtteperson.  

 

AULA var også et punkt. Det var spændende at høre om hvad andre skoler havde 

gjort sig af tanker. 

 

8. Til drøftelse og beslutning 

Principper for skoleintra mellem skole og hjem 

Det udarbejdede oplæg blev justeret og vedtaget. Skolens ledelse gennemgår 

princippet for skolens personale. 

 

9. Til drøftelse og beslutning 

”Principper for undervisningens organisering” – bilag vedhæftet 

Det udarbejdede oplæg blev justeret og vedtaget. Skolens ledelse gennemgår 

princippet for skolens personale. 

 

10. Til opfølgning 

Efterårets forældremøder 

Udgik 

 

11. Rigets tilstand 

LN orienterede videre om den nye bekendtgørelse elevers fravær fra 

undervisningen og skolens rolle i den forbindelse. 

 

LN orienterede om, at skolens ledelse har forsøgt at være synlige på 

parkeringspladsen om morgenen for at gøre forældre opmærksomme på 

uhensigtsmæssig trafikal adfærd på parkeringspladsen. Politiet har efterfølgende 

været på besøg for at sikre, at reglerne bliver overholdt. SB roste LN`s opslag på 

AULA. 



 

 

Mette gjorde opmærksom på, at lysforholdene også kan forbedres både ved 

parkeringspladsen og skolegården. 

 

HN orienterede om juleuge i indskolingen. 

 

Vi er i gang med at afholde trivselskonferencer på alle årgange. 

 

HL orienterede om, at der er nye skemaer på vej efter jul. 

 

12. Eventuelt 

Intet at referere. 

 

Claus Wandall/211119 

 


